



口子窖



多曲并用 自然兼香

20年型 建议零售价
618元/瓶

广告

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

中共中央政治局召开民主生活会强调 坚持团结奋斗 贯彻落实好党的二十大重大决策部署 中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话

新华社北京12月27日电 中共中央政治局于12月26日至27日召开民主生活会,以全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,团结带领党员干部以奋发有为的精神贯彻落实党的二十大作出的重大决策部署为主题,联系中央政治局工作,联系带头做到“两个维护”、带头用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂、带头坚持和加强党的全面领导、带头坚持以人民为中心的发展思想、带头发扬斗争精神、带头落实全面从严治党政治责任等方面的实际,总结成绩,查摆不足,进行党性分析,开展批评和自我批评。

中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。会前,有关方面做了认真准备。中央政治局同志与有关负责同志谈心谈话,听取意见和建议,撰写发言提纲。会上,中央政治局的同志逐个发言,围绕会议主题,对照《中共中央政治局关于加强和维护党中央集中统一领导的若干规定》、《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》,认真查摆、深刻剖析,开诚布公、坦诚相见,气氛严肃活泼,收到预期效果。

中央政治局同志的发言,聚焦6个重点。一是对学习贯彻党的二十大精神的重大意义认识更加深刻,要自觉在全面学习、全面把握、全面落实上下真功见实效。二是对“两个确立”的决定性意义的领悟更加深刻,要进一步增强做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉。三是对习近平新时代中国特色社会主义思想的长远指导意义认识更加深刻,要切实用以武装头脑、指导实践、推动工作。四是对全面推进中国式现代化的中国特色、本质要求、重大原则和社会主义现代化建设战略部署

的认识更加深刻,面对艰巨繁重任务和风险挑战,要敢于斗争、担当作为,为党履职、为民尽责。五是对领导干部在全面从严治党上的风向标作用认识更加深刻,要严于自我革命,自觉在遵规守纪上为全党作表率。六是对保持解决大党独有难题的清醒和坚定的认识更加深刻,要认真履行全面从严治党政治责任。会议强调,今年是党和国家历史上极为重要的一年。我们胜利召开党的二十大,描绘了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图。面对风高浪急的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,以习近平同志

为核心的党中央团结带领全党全国各族人民迎难而上,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,统筹国内国际两个大局,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,加大宏观调控力度,应对超预期因素冲击,保持了经济社会大局稳定。全年经济保持增长,就业总体稳定,物价平稳,国际收支状况较好。粮食产量连续八年保持在1.3万亿斤以上,粮食安全、能源安全和人民生活得到有效保障。成功举办北京冬奥会、冬残奥会。这些成绩殊为不易,值得倍加珍惜。

中央政治局的同志一致认为,一

年来的实践再次证明,“两个确立”具有决定性意义。在新征程上,全党必须深刻认识“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚定不移贯彻落实党中央方针政策和工作部署。明年是全面贯彻党的二十大精神的开局之年,必须全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,牢记“三个务必”,团结奋斗,开拓创新,努力实现良好开局,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴打好基础。

▶▶下转第3版

覃卫国在督查安全生产工作时强调

全力以赴抓好各项安全责任措施落实 确保群众生命财产安全和社会大局稳定

■记者 邹晨光

本报讯 12月27日下午,市委书记覃卫国前往部分重点企业督查安全生产工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于统筹发展和安全的重要论述,坚定践行以人民为中心的发展思想,紧盯重点领域、关键环节,全力以赴抓好各项安全责任措施落实,确保群众生命财产安全和社会大局稳定。副市长黄群参加督查。

皖北煤电五沟煤矿核定年生产

能力为90万吨,已连续实现安全生产3748天。覃卫国通过听取汇报、查阅资料等方式,详细了解煤矿生产、安全监管、隐患排查等情况,对五沟煤矿安全生产工作取得的成绩给予肯定。他强调,安全是发展的基石。要坚决克服麻痹思想和侥幸心理,牢固树立安全发展理念,加大安全投入,严格执行各项规章制度和操作规程,大力推进机械化、自动化、信息化、智能化建设,全力推动安全生产责任落实、工作落地。

“现在储量有多少?”“外来人员

入库,你们执行哪些规定?”在中国石化百善油库,覃卫国详细了解日常运营、安全生产等情况。覃卫国指出,百善油库是我市重要的能源保供单位。要加强源头管理,提升技防水平,强化巡检、演练,严格落实制度,确保安全高效运行。要加强从业人员培训指导,定期组织联合巡查、暗访督查,发现隐患立即整改,做到防患于未然。

在徐楼矿业,覃卫国走进智能调度指挥中心,详细了解矿井安全管理、风险隐患排查等情况。覃卫国强调,

安全生产是经济社会高质量发展的底线,任何时候都要警钟长鸣、紧抓在手。要狠练“治本”功夫,加快推进产业升级和技术改造,抓好信息化技术手段应用,不断提升本质安全水平。要夯实企业安全生产主体责任,强化安全风险管控和隐患排查治理,抓早抓小、防微杜渐,以过硬举措和作风抓实抓细安全生产工作,全力保持全市安全形势平稳。

皖北煤电集团党委书记、董事长杨林,市应急管理局、濉溪县委主要负责同志分别参加上述活动。

汪华东在烈山区驻村走访 并宣讲党的二十大精神时强调 全面推进乡村振兴 切实解决群众“急难愁盼”

■首席记者 肖干

本报讯 12月27日,市委副书记、市长汪华东到烈山区古饶镇开展驻村走访调研,宣讲党的二十大精神。市政府秘书长徐涛参加活动。

在古饶镇平山社区虎山自然庄,谷山村竹邑茶馆、党群微家、村民说事室等地,汪华东与当地镇村干部、村民群众等深入交流,详细了解农村人居环境整治工作进展情况,听取理事会作用发挥等村民自治情况汇报。他指出,要牢固树立以人民为中心的发展思想,坚持因地制宜,健全激励机制,加强考核评比,积极探索农村人居环境整治新模式。要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,团结带领广大村民加强基础设施建设,完善公共服务,持续推进移风易俗,提升基层治理效能,不断打开新时代新农村共建共治共享新格局。

在古饶镇山西村,汪华东先后走进生活困难人员田志中、因公伤残退伍军人田兴军、“中国好人”赵纯清等村民家中,送去慰问金和慰问品,关切询问他们的生活情况,并鼓励赵纯清

等扎根基层、敬业奉献,充分发挥示范引领作用,深入践行社会主义核心价值观,积极传播真善美、传递正能量,带动更多身边人向上向善。

汪华东在走访中强调,要认真学习宣传贯彻党的二十大精神,坚持学深悟透,把握精髓要义,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,推动党的二十大精神在我市广大农村地区落地生根、开花结果。要全面落实党的二十大决策部署,深入学习贯彻中央农村工作会议精神,坚持农业农村优先发展,坚持城乡融合发展,突出对标对表,科学确定目标,持续改善人居环境,全面推进乡村振兴。要始终坚持人民至上、生命至上,坚持民有所呼、我有所应,切实解决重点人群特别是农村地区独居老人看病就医等急难愁盼问题,确保各项疫情防控和救治措施落地落实、见行见效,确保社会大局和谐稳定。

活动中,汪华东还来到淮北传化公路港,实地调研该项目建设和淮北智能物流平台运行情况。

市政府办公室、烈山区负责同志等参加活动。

2022年市委统战工作领导小组第三次会议召开

■记者 傅天一

本报讯 12月27日上午,市委统战工作领导小组2022年第三次会议召开。市委副书记操隆山出席会议并讲话,市委常委、统战部部长顾山竹主持会议,副市长、市公安局局长

章银发出席会议。

会议传达学习党的二十大报告关于统一战线的重要论述,审议通过有关文件,听取相关工作情况汇报。

操隆山强调,要提高政治站位,进一步增强统战意识,坚定正确方向,抓好分工落实,凝聚工作合力,

推动市委统战工作会议精神落实有力有效。要主动担当尽责,压实工作职责,正视差距、紧盯目标、拉高标杆抓整改,全力打好整改攻坚战,

确保督查反馈意见整改工作见行见效。要突出强基固本,深化政治引领,强化队伍建设,注重发挥作用,

促进党外知识分子统战工作提质提效,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。

市委统一战线工作领导小组成员,市直有关部门党组(党委)负责同志,县区委统战部负责同志参加会议。

兑现政策支持 加大宣传力度 我市梯度培育赋能专精特新发展

■记者 邹晨光 通讯员 杜文明

本报讯 今年以来,我市遵循创新型中小企业—专精特新中小企业—专精特新冠军企业—国家级“小巨人”企业梯次培育机制,建立全市重点“专精特新”50强企业库,共培育市级“专精特新”企业35家,津奥铝业等4家企业获批省专精特新冠军企业,力幕新材料等5家企业获国家专精特新“小巨人”称号,爱纽牧业等4家企业在省股权托管交易中心“专精特新板”挂牌。1至10月,全市11家“小巨人”企业营业收入共60.64亿元,同比增长22.22%,利润总额6.08亿元,同比大幅增长218.01%。

兑现政策支持。为落实《民营经济高质量发展30条》,支持2022年首批促进民营经济发展若干政策项目19个,兑现奖补资金470万元。争取2022年省民营经济政策资金416万元、国家专精特新奖补资金202.5万元。加强金融对接。开展“十行千万企”中小企业融资专项行动,宣传推介“科创E贷”“专精特新”贷等创新金融产品。全面深化银企合作对接,建立“专精特新”

中小企业、“小巨人”企业优质中小企业“白名单”推送机制,定期向金融机构推送“白名单”企业。4月,在全市范围内摸排有融资需求的优质中小企业28家,共计4.4亿元的贷款需求推送给金融机构。截至10月末,全市小微企业贷款余额637.48亿元,较年初增加116.26亿元,增长22.31%。落实国家及省关于支持小微企业融资担保业务的相关政策,争取国家小微企业融资担保业务降费奖补资金442.84万元。会同市地方金融监管局开展优质中小企业上市后备摸排工作,推荐龙波电气等6家“小巨人”企业在省级上市挂牌后备资源重点入库。

加大宣传力度。开展民营经济宣传活动,重点加大我市专精特新中小企业宣传力度。联合市传媒中心走进华润金蟾等3家专精特新冠军企业,通过媒体宣传专精特新企业典型做法。开展企业家素质提升培训。开办首期淮北市企业家素质提升工程培训班,邀请我市“五群十链”产业资深专家开展专题培训,帮助企业家拓思维、增定力、添信心。



12月26日,杜集区高岳街道双楼村一处蔬菜大棚基地里,农户正在采摘、分拣成熟的西红柿,准备上市销售。

近年来,高岳街道以发展产业作为推动乡村振兴的抓手,引进先进农业设施和技术,建成标准化的大棚蔬菜基地,不断优化产业结构,着力打造“一村一品”特色品牌,带动当地农民增收致富,走出一条生态优先、绿色发展的乡村振兴路。

■摄影 记者 梅月 通讯员 孙佳聪

西红柿映红
乡村振兴路